

Orchideák Gyöngyi néninek



Harminckét évet dolgozott a város szolgálatában Kovács Lajosné, aki Szarvas Város Önkormányzata Családsegítő és Gondozási Központja vezetőjeként vonult nyugdíjba a közelmúltban. Azaz eddig, február 27-ig a felmentési idejét töltötte. Kedden vendégül látták őt a Polgármesteri Hivatalban volt kollégái: Babák Mihály polgármester, dr. Melis János jegyző, dr. Réthy Vilmosné az Intézményfelügyeleti és Családvédelmi Osztály vezetője, és aki a munkáját folytatja; Uhljar Zita. Utódja – miután az intézmény azóta a kistérség kötelekében működik – már egy új intézmény, a Szarvas-Csabacsüd Szociális és Gyermekjóléti Intézménye vezetője. A polgármester méltatta és megköszönte Kovács Lajosné – a bölcsisek Gyöngyi nénije – munkáját, aki meghatódottan fogadta a kedvenc virágából, orchideából kötött csokrot. Annak ellenére tett eleget a meghívásnak, hogy az utóbbi hat hétben egy megfázást követő tüdőgyulladásal és középfül-gyulladással küszködik. Előkerültek a fotók, melyek a felújított bölcsőde avatásán készültek, és előkerültek az

emlékek, melyek 32 év munka tanulságaival is szolgálnak.

Babák Mihály polgármester elmondta, ugyanezen alkalomból meghívást kapott Kalmár Magdolna Szarvas Város Általános Iskolája és Óvodái volt igazgatója is, ám ő most nem kívánt élni a lehetőséggel.

Kedves Baba néni

Szarvas Város Önkormányzata, Szarvas Város Polgármesteri Hivatala, Szarvas Város Általános Iskolája és Óvodája nevében ezúton is szeretnénk megköszönni a gyermekekért, az iskola dolgozóikért, a szülőkért tett áldozatos munkáját.

Kívánunk nyugodt és boldog nyugdíjas éveket!

Tisztelettel:

Szarvas Város Önkormányzata nevében: **Babák Mihály**, polgármester

Szarvas Város Polgármesteri Hivatala nevében: **Mihaleczné Kovács Mária**, jegyző
dr. Melis János, jegyző

dr. Réthy Vilmosné, osztályvezető
Szarvas Város Általános Iskolája és Óvodája nevében: **Závogyán Judit**, igazgató

Nem emelkedett

A képviselői tiszteletdíjak rendezésére tett kísérletet az önkormányzat pénzügyi bizottsága, miután – hallhattuk a februári testületi ülésen Kozák Imréné elnöktől – a köztisztviselői, közalkalmazotti, polgármesteri és alpolgármesteri fizetések rendezése mellett immár három éve nem vizsgálták felül a képviselői tiszteletdíjakat. Most megtették ezt, s javasolták, hogy a jelenleg havi 92.400 Ft-ban meghatározott képviselői alapdíj áprilistól úgy módosuljon, hogy az a mindenkori köztisztviselői illetményalap 2,8-szorosa legyen. Miután ez külsős bizottsági tagonként mitegy havi 5 ezer, képviselőnként pedig

mintegy havi 15-21 ezer forintos tiszteletdíj emelkedést jelentett volna, Závoda Ferenc képviselő, a város költségvetésének takarékosági szempontjaira hivatkozva azt javasolta: nem emelkedjenek 2006-ban a képviselői tiszteletdíjak. Földesi Zoltán ezt az érvelést álszentnek nevezte, s azzal vádolta a polgári oldalt, hogy kampányeszközként, népszerűségjához használnák ezt a témát. Babák Mihály polgármester visszautasította a vádakat, s elmondta, tiszteli Závoda Ferenc javaslatát. A többség is ezt tette, miután elfogadták a módosító indítványt, így 2006-ban nem emelkednek a képviselői tiszteletdíjak.

Új aljegyzőt választottak

Rendkívüli ülést tartott Szarvas Város Önkormányzata Képviselő-testülete február 28-án. Az ülés döntéseiről dr. Melis János jegyző tájékoztatta lapunkat.

Új aljegyzőt választottak a képviselők Paluskáné Udvarhelyi Judit személyében, aki eddig a csabacsüdi önkormányzat jegyzője volt. Az új aljegyző hamarosan munkába áll Szarvason.

Határozat született az ülésen arról, hogy a PHARE Orpheus program 1. komponense, a művelődési központ felújítása során helyszíni mérnöki feladatszolgáltatás ellátására szerződést kötnek a budapesti UTIVER Kft.-vel, 2 millió forint vállalkozói díj megjelölésével.

Napirendre került a Szárazmalom teljes felújítására benyújtott pályázattal kapcsolatos teendő, a tervdokumentáció elkészítése. Ennek díja 600 ezer forint, me-

lyet a pályázat elnyerése esetén vállal kifizetni az önkormányzat, vagy a tervek feletti rendelkezési jogot biztosítja.

Pontosította a testület egy, a legutóbbi ülésen hozott rendeletét. Eszerint az önkormányzatnak a Rádió 1-ben történő megjelenéséről szóló szerződést a Cervinus Kft.-vel kötik meg.

A Markovicz utcai útburkolat felújítására benyújtott pályázattal kapcsolatban hiánypótlást írt elő a Dél-alföldi Regionális Fejlesztési Tanács, ennek megfelelően néhány technikai döntést kellett meghozniuk a képviselőknek.

Elvi döntés született a rendkívüli testületi ülésen arról, hogy az önkormányzat pályázatot nyújt be a Norvég Alap kiírására. A pályázattól a Mitrovszky-kastély belső felújításához remélnék segítséget a képviselők.

Nőnap kiadvány

A közelgő Nőnap alkalmából engedjék meg, hogy nagy szeretettel köszöntsem a kislányokat, hölgyeket, édesanyákat, nagymamákat.

Nagy öröm, hogy vannak nekünk – értelmet adnak életünknek, gyengédségükkel és szeretetükkel szebbé teszik napjainkat. Berzsényi Dániel gyönyörű sorosaival kívánok a szelíden érző szépemnek – kiknek kezébe szívünk adva van – minden jót, örömet és sok boldogságot az életben, hiszen ők azok:

„Kik embert szülnék és nevelnek;

Kik életünknek gyöngé bimbait

Dajkálva őrzik forró keblökön,

S véröknek édes nedviből itatják;

Kik szebb korunknak édes napjain

Rózsás kötéllel kapcsolnak magokhoz

S lelkünket égi érzésben feresztik;

Kik ősz korunkban reszkető fejünket

Ismét ölkébe vészik s dajka-karral

Vezetnek éltünk véghatárhoz,

S ölelve tésznek a halál ölébe,

Míg ott is újra vélünk egyesülnék?”

A Teremtő éltesse Önöket sokáig! Öszinte tisztelettel és megbecsüléssel:

Dernovics László
önkormányzati képviselő

Adó-panasznap

A helyi adókkal kapcsolatos panaszok orvoslására, a helyi adózással kapcsolatos lakossági problémák megoldására fogadóórát tart Tasy József, az adócsoport foeladója február 28-tól minden kedden 9-12 óráig.

Helyi védettség

Tovább bővült a helyi természetvédelmi oltalom alá vont terület Szarvason, miután a Körös Maros Nemzeti Park kezdeményezte az Anna-ligethez kapcsolódó – a Kiskunsági Nemzeti Parktól átvett – terület védetté nyilvánítását, s a képviselők februári ülésükön jóváhagyták a kez-

deményezést. Az előterjesztéshez a nemzeti park csatolta a KVM Természetvédelmi Hivatalának támogató nyilatkozatát is, melyben az olvasható, hogy a terület országos természetvédelmi oltalom alá helyezését nem tartják indokoltnak, de egyetértenek a helyi védettség megadását.